

Робота педагогічної ради планується в довільній формі, відповідно до потреб ДНЗ.

Члени педагогічної ради мають право вносити на її розгляд актуальні питання навчально – виховного процесу. Кількість засідань педагогічної ради визначається її доцільністю, але не менше 4 – х разів на рік.

6.6. Органом громадського самоврядування у ДНЗ є загальні збори колективу закладу та батьків або осіб, які їх замінюють, що скликаються не рідше одного разу на рік.

Загальні збори дошкільного навчального закладу:

обирають раду ДНЗ, її членів, голову, встановлюють строк їх повноважень;

заслуховують звіт керівника з питань статутної діяльності закладу, голови ради ДНЗ, дають їй оцінку шляхом таємного або відкритого голосування;

розглядають питання навчально-виховної, методичної та фінансово – господарської діяльності ДНЗ;

затверджують основні напрями вдосконалення роботи і розвитку ДНЗ.

6.7. У період між загальними зборами закладу діє рада ДНЗ діяльність якої регулюється Статутом.

Рада ДНЗ організовує виконання рішень загальних зборів, розглядає питання поліпшення умов для здобуття дошкільної освіти, зміцнення матеріально - технічної бази, поповнення і використання бюджету ДНЗ, вносить пропозиції щодо матеріального і морального заохочення учасників навчально – виховного процесу, погоджує зміст і форми роботи з педагогічної освіти батьків.

До складу ради ДНЗ обираються пропорційно представники від педагогічного колективу і батьків або осіб, які їх замінюють.

Засідання ради ДНЗ є правомірним, якщо в ньому бере участь не менш як дві третини її членів.

6.8. У ДНЗ може створюватися і діяти піклувальна рада – орган самоврядування, який формується з представників органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій, навчальних закладів, окремих громадян з метою залучення громадськості до розв'язання проблем освіти, забезпечення сприятливих умов ефективної роботи дошкільного навчального закладу.

Піклувальна рада у складі 10 – 15 осіб створюється за рішенням загальних зборів або ради ДНЗ. Члени піклувальної ради обираються на загальних зборах ДНЗ і працюють на громадських засадах. Очолює піклувальну раду голова, який обирається шляхом голосування на її засіданні з числа членів піклувальної ради. Кількість засідань визначається їх доцільністю, але, як правило, не менш, ніж 4 рази на рік.

Основними завданнями піклувальної ради є:

співпраця з органами виконавчої влади, підприємствами, установами, організаціями, навчальними закладами, окремими громадянами, спрямована на поліпшення умов утримання дітей в ДНЗ;

сприяння зміцненню матеріально – технічної, культурно – спортивної, корекційно – відновлювальної, лікувально – оздоровчої бази ДНЗ;

сприяння залученню додаткових джерел фінансування ДНЗ;

сприяння організації та проведенні заходів, спрямованих на охорону життя та здоров'я учасників навчально – виховного процесу;